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Physikalischer Schutz  
Einbruch / Feuer / Spreng / Beschuss  

Die Gewährleistung der körperlichen Unversehrtheit von Personen, sowie das Sichern 
von Objekten, die besonderen Schutz benötigen erfordert ein Höchstmass an Know-
how, Erfahrung und Präzision. Unsere Produkte sind speziell für diese verschiedenen 
Einsatzgebiete sowie Anforderungen hergestellt. Wir entwickeln, produzieren und 
vertreiben sicherheitstechnische Produkte, die gemäss den neuesten, internationalen 
Sicherheitsrichtlinien geprüft und zertifiziert werden: Einbruch-, beschuss- spreng- und 
feuerhemmend. Bei uns finden Sie nicht nur Standardprodukte. Je nach Kundenwunsch 
entstehen so, unter der Einhaltung der Anforderungen, die gewünschten Produkte. Wir 
sind ständig bestrebt Sicherheit aus einer Hand zu liefern.  Dadurch kann sichergestellt 
werden, dass wir Ihre Bedürfnisse und die Ihrer Kunden abdecken. 
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SICHERHEITSGLAS / RAHMEN 
Unser System zeichnet sich dadurch aus, dass die beiden 
Werkstoffe, Glas und Polycarbonatplatten mit Polyurethan 
verbunden werden. Durch dieses spezielle Verfahren werden die 
Vorteile von Glas und Kunststoff zu einer nahezu 
undurchdringbaren und hochtransparenten Einheit verbunden. 
Unser verwendetes Sicherheitsglas, eingesetzt in unserem 
Profilsystem, setzt neue Massstäbe hinsichtlich Dicken- und 
Gewichtsoptimierung. Mit unserem Sicherheitsglas werden 
Objekte, Wertsachen sowie Personen auf der ganzen Welt 
geschützt. Unsere Kunden schätzen, die 
Kombinationsmöglichkeiten unserer Glastypen von 
Einbruchhemmung (RC) mit Beschusshemmung (BR) inklusive 
Brandschutz (EI) und wenn nötig unter Einhaltung des 
Isolationswert (Uw). Weiter setzt unser Verfahren neue Massstäbe 
bei einbruchhemmendem Sicherheitsglas für Fluchttüren mit 
Panikverriegelung nach EN 1627ff:2011. 
 

  
 

 

 

SICHERE ÜBERGABE  
Durchgabemulde / Schiebemulde / 
Fassadenschalter 
Wir liefern von der einfachen Durchagemulde bis hin zur komplexen 
Komplettanlage inklusive Kofferschleuse. Alle Produkte sind aus 
einer Hand. 
 

  
 

 

 

ZUTRITT  
Türen / Personenvereinzelung  
Drehsperren und Drehkreuze für die Personenvereinzelung sind ein 
zentrales Element von Zutrittskontrollanlagen. Mit unseren 
Sicherheitsschleusen schaffen Sie einen kontrollierten Zugang zu 
Sicherheitsbereichen von Bankfilialen und Gerichten, der Industrie 
und Rechenzentren, sowie in Hochsicherheitsbereiche von 
Zentralbanken, Justizvollzugsanstalten und militärischen 
Einrichtungen. 
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SICHERHEITSFENSTER  
Automatische Hub- und Schiebefenster  
Bei uns bekommen Sie massgefertigte handbetriebene sowie 
elektrische Schiebe- und Hebefenster. Per Knopfdruck, Fusstaster, 
Fernsteuerung oder Alarmsender lassen sich die Fenster horizontal 
und vertikal öffnen oder schliessen. Alle Fenster bewegen sich ohne 
Vibration und leise. Dank der intelligenten Steuerung lassen sich 
kundenspezifische Wünsche, wie zum Beispiel ein Firststop oder 
eine automatische Schliessung nach einer bestimmten Zeit, einfach 
programmieren. Die Steuerung ist auch mit bestehenden 
Brandschutzsystemen kompatibel. Je nach Anforderung werden die 
Gläser in einem Alu- Stahl- oder Holzrahmen integriert.  
 

  
 

 

 

SICHERE AUFBEWAHRUNG 
Safe / Schliessfächer / Kassen  
Sind Sie auf der Suche nach einem geeigneten Safe oder Tresor für 
Ihre Akten und Wertsachen oder möchten Sie Ihren Kunden, 
Mietern, Mitarbeiter oder Bewohner die Möglichkeit zur 
Aufbewahrung oder Übergabe persönlicher Sachen geben, haben 
wir die passende Lösung für Sie. Von feuerhemmenden bis hin zu 
gekühlten Fächern finden Sie verschiedene Varianten in unserem 
Portfolio. Massgebend für den Erfolg unserer Fächer, ist die eigens 
dafür entwickelte Software, welche Ihnen viele zusätzliche 
Möglichkeiten bietet. 
 

  
 

 

 

SICHERHEISTBERATUNG  
Bei einer Sicherheitsberatung können Sie von uns erwarten, dass 
wir potenzielle Gefahren sowie Risiken erkennen, diese objektiv 
bewerten und Ihnen Gegenmassnahmen vorschlagen. 
Für komplette und grosse Anlagen übernehmen wir auch gerne die 
gesamte Planung und die Projektsteuerung bis hin zur 
schlüsselfertigen Übergabe. 
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MOBILBANK 
Cashcorner / Mietbankcontainer 
Mit unseren Mobilbankcontainern können Sie unter Einhaltung der 
Sicherheit, Ihren Kunden den gewohnten Service ausserhalb des 
Baulärms bieten. Möchten Sie auch Ihren Bankomaten während des 
Umbaus ausserhalb der Bank platzieren? Dieser kann im 
Mobilbankcontainer integriert werden. Benötigen Sie allenfalls nur 
eine Lösung für Ihren Bankomaten? Dann können Sie diesen 
während den Umbauarbeiten in einem unserer Miet-Cash-Corner 
unterbringen. 
Mit einer Mobilbank können Sie den Rayon erweitern oder den 
Sachschaden am Gebäude bei einem Einbruchversuch minimieren. 
Weiter können Kosten bei Um- oder Neubau gespart werden, da es 
keinen 24 Stundenbereich oder andere speziellen 
Sicherheitsmassnahmen mehr benötigt welche den Bankomaten 
betreffen. Der Cash Corner lässt sich einfach an gut frequentierten 
Orten oder vor Ihrer Bank platzieren. Mit der Mobilbank können Sie 
Ihre Präsenz erhöhen und erhalten zusätzlich eine Werbefläche. Der 
Cash Corner ist vandalen-, spray- und alarmgesichert und wird Tag 
und Nacht überwacht. 
 

  
 

 

 

GEGENSPRECHANLAGE / 
GEHÖRLOSENSCHLAUFE 
Wir unterscheiden zwischen unseren digitalen Gegensprechanlagen 
sowie den Sprech- und Kippfenstern. Bei verglasten Schalteranlagen 
ist eine gute Sprechverbindung zwischen dem Kunden und dem 
Mitarbeiter von grösster Wichtigkeit. Unsere Gegensprechsysteme 
gewährleisten eine einwandfreie Kommunikation zwischen „Innen“ 
und „Aussen“. Unsere Gegensprechanlagen können mit 
Induktionsschlaufen ausgerüstet werden, welche die 
Kommunikation mit Hörbeeinträchtigten vereinfacht.  Von unseren 
Kunden werden die einfache Handhabung sowie die störungs- und 
verzerrungsfreie Übertragung geschätzt. Bei unseren 
Sprechfenstern gewährleistet die hauchdünne Membrane einen 
absoluten Schutz gegen Luftzug, Vieren sowie Bazillen. Sie 
garantiert dennoch einen optimalen Kontakt mit den Kunden. 
 

 


